



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с президентом Финляндии - 26 /Oct/ 2016

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (среда) встретился с президентом Финляндии Саули Нинистоу.

Верховный Лидер революции, отметив, что терроризм является одним из болезненных бедствий человеческого сообщества, подчеркнул, что массовый геноцид, подобно убийству йеменского народа – это наихудший вид терроризма, и далее добавил: «Борьба с терроризмом нуждается в серьезной воле всех тех, кто обладает авторитетом в мировых державах. Интеллектуалы всего мира, правительства и благородные политические деятели должны подумать об этом и предпринять конкретные действия во имя избавления мира от этого явления».

Высказывания и действия Америки и некоторых других государств относительно борьбы с терроризмом Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал несерьезными и подчеркнул: «Эти государства и правительства решают все проблемы, исходя из собственных интересов, они не думают искоренить терроризм ни в Ираке, ни в Сирии».

В качестве примера, свидетельствующих об отсутствии серьезного намерения борьбы с терроризмом, Верховный Лидер революции указал на массовые убийства йеменского народа и заявил: «Терроризм – это не только действия не официальных террористических группировок. Массовые убийства народа руками некоторых государств, подобно нападению саудитов на народную траурную церемонию в Йемене, которое повлекло за собой сотни убитых и раненных, характеризуется как наихудший вид терроризма. Несмотря на прошедшие год и семь месяцев после этого случая, мы не видим серьезного намерения борьбы с этим».

Позицию Исламской Республики Иран в вопросе решения сирийской проблемы Лидер Исламской революции назвал логичной, основывающейся на приверженности народу и законному правительству этой страны, и добавил: «Америка и некоторые другие государства настаивают на смене правительства Сирии, хотя для окончания войны нужно определить, кто ее начал и кто разжег это пламя».

Безразличие Организации Объединенных Наций к вопросу зачинателя войны режима Саддама с Ираном Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал одним из факторов продолжительности этой войны, и подчеркнул: «Конечно, через несколько лет после окончания войны генеральный секретарь ООН того периода, который был совестливым и отважным человеком, представил Саддама как зачинателя этой войны».

С той же точки зрения Верховный Лидер революции подверг критике позицию нынешнего генерального секретаря ООН, и добавил: «Генеральный секретарь ООН открыто признался, что по причине зависимости этой структуры от финансовых средств саудовского правительства, они не имеют возможности осудить массовое убийство йеменских детей, что свидетельствует о вызывающем сожаление морально-нравственного облика международных политических деятелей. Мы надеемся, что следующий генеральный секретарь ООН сможет в будущем сохранить независимость этой организации».

Верховный Лидер революции, приветствуя повышение уровня сотрудничества с финским государством, подчеркнул: «Подписанные соглашения между двумя странами должны оперативно реализоваться, их невыполнение оставит в народе неподобающее мнение».

На встрече, где принимал участие президент Исламской Республики Иран доктор Х.Рухани, президент Финляндии Саули Нинистоу, выразив удовлетворение прошедшими в Тегеране переговорами, сказал: «Сегодня было подписано четыре Меморандума о взаимопонимании в различных областях, торговые



делегации двух стран также предприняли конструктивные шаги».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Президент Финляндии далее заявил: «Уверен, эти соглашения не останутся на бумаге, мы ждем конкретных результатов от их реализации. Сообщество финских коммерсантов и деловых людей также решительно настроены на серьезное и эффективное сотрудничество с Ираном».

Подчеркнув перемены в мире, произошедшие за последние десять лет, и развитие терроризма, президент Финляндии назвал существующую обстановку в мире беспокойной и хаотичной, и далее подчеркнул: «Терроризм возник в новом и страшном обличье, он стал причиной скитаний многих людей, и сегодня, к сожалению, многие женщины и дети в Сирии, Ираке и Йемене погибают».

Подтвердив слова Верховного Лидера революции о проблеме терроризма, президент Финляндии заявил: «ООН и разные государства оказались безуспешными в вопросе контроля и борьбы с терроризмом».

Президент С.Нинистоу, указав на место и влияние Ирана в регионе, его основную роль в борьбе с терроризмом, подчеркнул: «Иран использовал максимум своих усилий для искоренения терроризма, и мы уверены, что он продолжит эту борьбу».